浙江钱江生物化学股份有限公司 关于提供担保的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●被担保人名称:海宁市天源给排水工程物资有限公司(以下简称"天源 公司"),为公司的全资孙公司,不属于公司的关联方
- ●本次担保金额及已实际为其提供的担保余额:本次担保金额为3.500万元, 已实际为其提供的担保余额 34,641 万元(包含本次担保)
 - ●本次担保是否有反担保: 否
 - ●对外担保逾期的累计数量: 0元
- ●特别风险提示:本次发生担保事项被担保人天源公司的资产负债率超过 70%, 敬请投资者充分关注担保风险

担保情况概述

浙江钱江生物化学股份有限公司(以下简称"公司")分别于2025年4月 17日和2025年5月9日,召开的十届十一次董事会和2024年年度股东大会, 审议通过了《关于 2025 年度为子公司提供担保额度预计的议案》, 同意 2025 年 度公司为合并报表范围内的子公司提供担保的总额度不超过人民币 132,367 万 元(包括新增担保及已提供尚在担保期限内的存量担保金额), 其中对天源公司 提供不超过 13,500 万元的新增担保预计额度。担保额度有效期限为经公司 2024 年年度股东大会审议通过之日起至召开2025年年度股东大会作出新的决议之日 止(详见临2025-013、临2025-022号公告)。

二、 担保进展情况

2025年6月19日,公司全资子公司浙江海云环保有限公司(以下简称"海

云环保")与中信银行股份有限公司嘉兴海宁支行(以下简称"中信银行")签署了《最高额保证合同》,为其全资子公司天源公司本次向中信银行申请的最高不超过人民币3,500万元,期限为6个月的借款,提供连带责任的保证担保。

截至本公告披露日,被担保方天源公司的担保余额 34,641 万元(包含本次担保),尚余可用担保额度为 0 元。

上述担保额度在公司 2024 年年度股东大会批准的额度范围之内。

三、被担保人基本情况

(一)被担保人基本情况

公 司	法定代表	注册资本	经营范围	与公司
名称	人			关系
天 源公司	沈益锋	4,000万元	市政公用工程施工总承包;给排水管道安装;给排水设备安装工程施工(均凭有效资质证书经营);市政工程技术咨询服务;给排(污)水成套设备、环保设备、水暖管道零件、陶瓷制品、低压电器、建材批发、零售;雨水、污水管网维护保养;城市生活垃圾收集、清运;道路保洁;河道保洁;公厕保洁;固体废物收集、清运、回收、处理(不含危险废物);建筑机电设备安装;金属机械的委托加工服务。	全资孙公司

(二)被担保人主要财务数据

单位:万元

主要财务指标	2024年12月31日	2025年3月31日
	(经审计)	(未经审计)
资产总额	92, 121. 31	80, 723. 60
负债总额	74, 629. 61	62, 932. 43
净资产	17, 491. 70	17, 791. 17
资产负债率	81.01%	77. 96%
	2024 年度	2025年1-3月
营业收入	41, 854. 94	6, 099. 47
净利润	3, 368. 57	327. 42

注: 以上数据为天源公司单体报表。

(三)公司持有海云环保100%股权,海云环保持有天源公司100%股权,本次

被担保人天源公司为公司的全资孙公司。

四、合同的主要内容

保证人: 浙江海云环保有限公司(以下简称"甲方")

债权人:中信银行股份有限公司嘉兴海宁支行(以下简称"乙方")

主债权本金: 人民币 3,500 万元

保证方式: 连带责任保证

保证担保范围: 主合同项下的主债权、利息、罚息、复利、违约金、损害赔偿金、延迟履行期间的债务利息、延迟履行金、为实现债权的费用(包括但不限于诉讼费、仲裁费、律师费、差旅费、评估费、过户费、保全费、公告费、公证认证费、翻译费、执行费、保全保险费等)和其他所有应付的费用。

保证期间: 主合同项下债务履行期限届满之日起三年。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司及控股子公司对外担保总额为 207,600 万元(包含本次担保事项),占公司最近一期经审计净资产的 58.37%;公司及控股子公司对外担保余额为 106,492 万元,占公司最近一期经审计净资产的 29.94%;公司及控股子公司对合并报表范围内子公司提供的担保总额为 182,850 万元(包含本次担保事项),占公司最近一期经审计净资产的 51.41%;公司为关联方光耀热电提供的担保总额为 24,750 万元,占公司最近一期经审计净资产的 6.96%。

除上述担保外,公司没有发生其他为控股股东及其他关联方、任何其他法人或非法人单位或个人提供担保情况。无逾期担保。

六、特别风险提示

本次发生担保事项被担保人天源公司的资产负债率超过70%,敬请投资者充分关注担保风险。

特此公告。

浙江钱江生物化学股份有限公司董事会 2025年6月21日

报备文件:

- 1、公司 2024 年年度股东大会决议:
- 2、最高额保证合同;

3、天源公司营业执照。